

科学布局 慎重决策

发展格局的要求，科学规划建设“两湖”周边地区，以造福九江人民。为此，市城市规划委员会决定高水平、高质量编制甘棠湖、南湖周边地区控制性详规，坚持规划领先、高端编制、科学布局、慎重决策，最大限度地避免无序建设、重复建设，减少浪费。市城市规划委员会同时作出硬性规定，在“两湖”地区控制性详规未出台前，“两湖”地区新项目一律停止审批。

8月24日，市委书记陈安众来到市中澳书画中心，看望了正在这里举办书画展的澳大利亚波波郡艺术家，并和他们就两地文化艺术的相通和相似之处进行了交流。陈安众希望今后在加强两地经济联系的同时，进一步加强两地在艺术方面的联系，进一步增进两地人民的友谊。

(郑小玲 记者 许

南路饮食文化一条街项目建设时指出

彰显特色 创造品牌

环境到文化氛围都一定要上档次。其次要彰显特色，用名菜名厨催生名店，这条街首先要突出浔阳鱼席，每个店都要有自己的主打菜，除鱼席之外还要完善其它的菜系。另外要利用夜市和其他休闲娱乐设施聚集人气，宣传部门和旅游部门要加大宣传力度，将饮食文化一条街的品牌打造出来。

饮食文化一条街的建设是政府为业主创业发展提供的一次良好机遇，程来安建议在政府造势的同时，业主要学会借势，进一步规范整条街的整体外观，合理布局，将庐山南路饮食文化一条街建设得面目一新。在饮食文化节到来之时，张灯结彩，鞭炮齐鸣，让整条街洋溢节日的喜庆，让业主们迎来一个红火的发财时机。

大《人防法》 检查组来浔检查

记者
人大常委会
副主任委员
《中华人民
委常委、副
主任余修炎

空地下室建设步伐，扎实开展人防知识教育。

张华说，九江市人防工作虽然取得了成绩，但也存在一些不足，需要进一步加以完善，政府有关部门要从思想上，技术上加强应急队伍建设，努力促进我市人防事业又好又快发展。

在浔期间，检查组先后来到老市委大院人防工程、九江石化总厂人防工程、信华广场人防工程、开发区水木清华人防工程、九江市0901工程等地进行检查，并深入都昌县检查人防工程。检查组肯定了我市人防工作，认为，九江市认真贯彻执行《人防法》，做到了依法行政。希望我市加强人防法律法规宣传工作，抓住机遇，继续严格执法，加强对防空地下室的维护管理，促进九江市人防工作全面发展。



我市积极筹备‘2007中国“五会” (南昌—九江)经贸恳谈会

本报讯 (记者江慧)8月24日，'2007中国“五会”(南昌—九江)经贸恳谈会组委会第一次会议举行。副市长李伟出席会议。

'2007中国“五会”(南昌—九江)经贸恳谈会将于9月11日至15日在南昌、九江举行。会议就恳谈会相关事项进行认真部署，成立了专门的工作机构，并就各项工作进行具体分工。据悉，本次“五会”由中华海外联谊会、中华全国工商业联合会、中华全国归国华侨联合

市民评工作自6月下旬开展以来，各地、各部门和各行业紧紧围绕市委、市政府提出的建设“中心城市”，推进“四个打造”，实施“五大战略”这一工作大局，按照上级主管部门的要求，紧密结合工作实际，精心制定方案，认真组织实施，严格督促指导，依靠社会各界和广大群众积极参与，广泛征求意见，找准突出问题，狠抓整改落实，工作开展得如火如荼，进一步激发了党员干部内动力，净化了环境，增强了活力，强化了责任，转变了作风，推动了当前工作。

领导亲历亲为，组织协调力度大。省人民政府民评工作动员大会后，市委、市政府领导

检查力度，先后召开了2次全市性会和阶段总结评析会，3次召开分片会，市民评办先后派出14个督查组，直57个参评单位和12个县(市)进行检查，对80多个基层单位进行了抽查或重点抽查。全民评工作形成了“一领导、部门各负其责、领导小发动、群众积极参与”的工作机制和“下、议下促上、上下全力抓”的互动机制。

群众积极参与，宣传发动范围广，扩大群众参与行风评议覆盖面，评议活动顺利开展，有序进行，我重宣传发动工作，充分发挥媒体作用，通过宣传舆论大造声势，吸引了数

引来新风拂浔城